П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по обсуждению проекта актуализированной на 2022 год схемы теплоснабжения  Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.

23.04.2021  10-00 д.Пригоры

По результатам  предварительной регистрации  на слушаниях присутствует 12 человек (список прилагается).

Публичные слушания проводятся по инициативе Главы муниципального образования Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области  Афанасенковой Г.Л.
Председательствует: Глава муниципального образования Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области Афанасенкова Г.Л.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Избрание секретаря и состав счетной комиссии
2.Обсуждение проекта актуализированной на 2022 год схемы теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области
Голосовали: «единогласно».
Повестка дня утверждается.

1.По первому вопросу выступила:
Самусенко Ирина Михайловна – старший менеджер Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области  – о том, что для ведения протокола публичных слушаний и подсчета голосов нам необходимо избрать секретаря и состав счетной комиссии. 
Предлагаю избрать секретарем  Матвееву Н.В.  – специалиста 1 категории Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области,   в состав счетной комиссии избрать  Савелова Д.В. -  ведущего специалиста Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области,  Факалы С.Н. – инспектора по воинскому учету   Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
Голосовали: «единогласно».
Принято решение:
     1) Избрать  секретарем на публичных слушаниях по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области Н.В.Матвееву  – специалиста 1 категории Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
     2) Избрать в состав счетной комиссии: Савелова Д.В. – ведущего специалиста Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области,  Факалы С.Н. – инспектора по воинскому учету   Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
2. По второму вопросу выступили:
Афанасенкова Г.Л. –Глава муниципального образования  Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области:
 Уважаемые присутствующие! Постановление Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 1 апреля 2021 года №15 «О проведении публичных слушаний по  актуализации на 2022 год схемы теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области»  опубликовано в газете «Рославльская правда» от 08.04.2021 года №14(17152) и размещено на официальном сайте Администрации  Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
Жители Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области были проинформированы о дне проведения публичных слушаний через газету «Рославльская правда». ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» было  также проинформировано о дне проведения публичных слушаний уведомительным письмом от 01.04.2021 № 184.
      В соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012г. №154, схемы теплоснабжения подлежат ежегодной актуализации. Актуализация схемы теплоснабжения подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях. 
Все заинтересованные лица могли представить свои предложения и замечания поактуализации  схемы теплоснабжения, путем направления соответствующей информации в адрес организатора публичных слушаний в срок до 12 апреля 2021 года. Данное уведомление и проект схемы были размещены на официальном сайте Администрации Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области. 
В адрес Администрации Пригорьевского сельского поселения поступили предложения от  Департамента Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политики и ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго».
Оба предложения касаются изменений тепловых нагрузок по котельным.
В соответствии с пунктом 8 Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденных приказом ФСТ России от 13.06.2013 № 760-э, расчетный объем полезного отпуска соответствующего вида продукции (услуг) на расчетный период регулирования определяется в соответствии со схемой теплоснабжения поселения.
Отсутствие обозначенной информации в схеме теплоснабжения муниципального образования при утверждении тарифов на 2022 год может привести к значительному росту тарифов и, как следствие, к необходимости выделения из бюджета дополнительных средств, в том числе на приобретение тепловой энергии бюджетными организациями.
 Следует учитывать, что величина тарифа зависит от   величины полезного отпуска  на котельных. При низкой  величине отпуска, приходится больше   затрат на котельные, следовательно величина тарифа выше. 
Проект Схемы теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области на 2022 год был разработан  с учетом поступивших предложений и согласования с Департаментом Смоленской области по энергетике, энергоэффективности и тарифной политике.
      Согласно предложению Департамента Смоленской области  по энергетике и тарифной политике, полезный отпуск тепловой энергии потребителям по котельным  Пригорьевского сельского поселения составляет - 618 Гкал .
 Согласно предложению ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго», полезный отпуск тепловой энергии потребителям по котельным  Пригорьевского сельского поселения  составляет – 618 Гкал .
Предлагается  рассмотреть и принять  данное предложение.
Будут ли у кого какие вопросы, замечания, дополнения?
Уважаемые присутствующие, в соответствии с Положением о порядке проведения публичных слушаний на территории Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, по результатам сегодняшних публичных слушаний предлагаю  принять  решение:
- одобрить  актуализированную на 2022 год схему теплоснабжения  Пригорьевского  сельского  поселения  Рославльского района Смоленской области, с  предложением Департамента  Смоленской области по энергетике и тарифной политики;  
- рекомендовать  Главе   муниципального  образования   «Рославльский район» Смоленской области утвердить  актуализированную на 2022 год схему теплоснабжения  Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
Кто за данное решение, прошу  голосовать.
Голосовали: «единогласно».
       Принято решение:
1.Одобрить представленный проект актуализированной на 2022 год схемы теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
2.Рекомендовать Главе  муниципального образования «Рославльский район»  Смоленской области утвердить актуализированную на 2022 год  схему теплоснабжения Пригорьевского сельского поселения Рославльского района Смоленской области. 



Председательствующий                                                            Г.Л.Афанасенкова

Секретарь                                                                                   Н.В.Матвеева
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